4. MNPABUJIA SKCMNYATALIMA U TEXHUYECKOIO OBCNTYKUBAHUA

- TexHunyeckoe obcnyxmBaHne TCY 3aKnouaeTca B Neproanmyeckom ocmoTtpe 6ontoBbix KpenneHni TCY. Yepes
Kaxgble 1000 Km npobera Ha papKone HeOOXOAVMO NPOBEPATL BCe 6ONTHI Ha HaTAXeHMe. Henb3A npeBbilwaTh
BEPTUKaJIbHYIO rPY30MOABbEMHOCTb papKona Hy Mpu Kakux obcToAaTenbcTeax. Mpv ynpaeneHnn aBTomobunem
Ha Heac¢anbTVPOBaHHOM MOKPBITUM MaKCVMarbHaA rpy30MogbeMHOCTb COKpallaeTca B 2 pasa , a CKOpoCTb
He JOJIKHa NpeBbIllaTh OTMETKY 30KM/u.

- Mpw cuenke npuuena c asTomobunem wap TCY gonxeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHON cmasKkoii. Mocne ¢prKcaumm
CLenHo ronoBKW npulena Ha LWape, OCyLWeCcTBUTb CBA3b aBTOMOGWNA C MPULIENOM, UCMONb3yA NeTn A
KpernieHWA CTPaXoBOYHbIX Liene.

Leader Plus
1040 na npouzacdrmay dapionos

. anI HEO6XOL]I/IMOCTVI N3MEHEHNA KOHCTPYKUMW TPAHCMNOPTHOro cpeactsa (CBepﬂeHI/Ie, ypaneHune ycmnmtena
6aMHepa nT.n), ciefyeT NoCoBeTOBaTbCA C AUNepoM aBTO3aBO4a NponssoauTens.

- Ecnn B Toukax kpennerua TCY nmeeTca cnovt 6UTyMa Mam NpoTMBOLLYMHbIN MaTepuan, ero cneayet yaanuTb.

- CBefleHMA O MaKCMManbHO [OMyCcTMMOl Macce Oykcupyemoro npuuena Bbl moxeTe nonyuutb y Awnepa
aBTO3aBOfA NPOVI3BOANTENA, HO OHa HE MOXET NPeBbILLaTh Maccy, yKasaHHYI B JaHHOM PYKOBOJCTBE.

- Ecnn  HeoGXOAMMO CBepneHue Ky30Ba WM JIOHXEPOHOB, cregute 3a Tem, uToObl He MOBpeauTb
3NeKTPONPOBOAKY. KpoMKM 0TBEpCTUI HEO6XOANMO 06PaboTaTh AHTUKOPPO3UIHLIM COCTaBOM.

Taroeo-cuenHoe yCTpOnCTBO

- MNocne moHTaxa TCY HeO6X0,qVIMO XpPaHUTb faHHOE PYKOBOACTBO B KOMMJEKTE C TeXHNYECKOM JJ,OKyMeHTaLII/IeIZ

aBTOMO6UNA. Tcy T1 1 9-F

5. TAPAHTUNHbIE OBA3ATE/IbCTBA

5.1. FapaHTupyem 6e30TKa3Hylo pa6oty TCY B TeueHue 12 mecsieB CO AHA NpoAaxu B TOProBoil ceTu T1 1 9'Fc
Npu yCOBUM ero YCTaHOBKU , SKCANyaTauumy U TeXHUYEeCKOM 06CNyKBaHUN B NOJIHOM COOTBETCTBUM C

HaCTOAWMM PYKOBOACTBOM. T 1 1 9' F ( N )

pednpusmue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3d 6e30nNacHOCMb U HAdexHocmb pa6omel TCY npu eHeceHuu ana
nompe6umesnem U3MeHeHUU 8 €20 KOHCMPYKYUIO.

5.2, I1pe'reH3v|v| K KayecTBy npoAyKUMn NMpUHUMAIOTCA K PAacCMOTPEHMI0O TOJIbKO NMpU Haln4yuun akTa TOYOTA HIGHLANDER

peknamauun.
Haknewnky npeanpuatma-nsrorosmtena Ha TCY cOXpaHATb 4O OKOHYaHWA rapaHTUNHOrO CPOKa.
(BHEAOPOXKHUK)
CBULJETEJIbCTBO O NMPUEMKE
«JTudep nntoc» (2. TazaHpoe, Monsakosckoe wiocce, 16 B) HOMEp KVBOBa (A33 (201 0))
OTmeTKa 0 npopae: OTmeTKa 06 ycTaHOBKe: 2010-2013r.B.

T119-F/T119-FC T119-F/T119-FC
2000k2/1200k2  100k2/50K2

P Pykoeodcmeo no 3xkcniyamayuu
HesepHoe
@Q pasweueHe:


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

K-Bo

Aptukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(r)
TOYOTA HIGHLANDER
2010-2013 r.B. T119-F | 11.3 100 2721 2000
T119-FC| 8.1 50 2721 1200

HAMMEHOBAHWE

banka TCY
NH NneBbIn

KpoHuwTe
KpoHuwre

MH Npasblii

NoaposeTHUK T1n F
Lap SHO3F / SHO8FC

bont M10x1.25x35

bont M12x35

bont M16x45
lanka M12(c.KoHTp.)
lanka M16(c.KOHTp.)

lpoBep d 10

lpoBep d 12

LWan6ad 10

Wanbad 12

Wanba d 16

D = g* TC/T+C (20pusoHmanesHas cuna, deticmayrowas
Mex0y mAza4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca maza4a

C — macca, nepeaasaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmparsibHoO pacnono»(e;-lHou 0Cbio,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2a4yom U 3azpy<eH do
mexHuYecku 0onycmumol MakcumanbHoU Maccel

Mos.

OAPKOIN "LEADER" T119-F/ FC/ F(N)

Cxema cbopKu

TexHunyeckue xapakrepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EfgmHoo6pasHble
npeanncaHna, Kacalowmecs MeXaHNYeCKmX CLenHbIX ycTporcTB. CocTaB TPaHCMNOPTHbIX CPefCTBY.

M3roToBuTenb NOCTOAHHO COBEpPLUEHCTBYET TCY, NO3TOMY HeKomopble KOHCMpyKmMueHbele UsMeHeHUq mozym 66imb
He ompaxXeHol 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUYECKUE AAHHbIE
Twn coegnHeHnA: waposou

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 19,28/19,8/18,98 ke

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (T119-F/T119-F(N)/T119-FC)
ana TOYOTA HIGHLANDER Twm. MakeT 3n1€KTPONPOBOAKM Twm.
[MaKET KOMIMIEKTYHOLLIMX. . ueervvvrirnnnesesianaaaaaasaeasnnssnaaees 1T wm. PYKOBOLCTBO MO SKCMTYATAUMM.cvvverrieesssienssssssssssssssssssssssnnnnes | LML

3. MOHTAXK TCY

AaHHbIN BUA pa6oT. MNepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECh C HAaCTOALEl NHCTPYKLMEN.
MpeaBapuTenbHO ouNCTUTE pe3b6oBble COeANHEHNA OT Kpackm (npu Heo6xoaMMOCTH).

' YcraHoBKa TCY pomxkHa OCYyLECTB/IATLCA TOJIbKO B CEPBUCHLIX Li@eHTpaxX, uMmewwmnx nnuueHsn Ha

« MNepen Tem, Kak Npor3BecT MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBON AIMe,
OTCOeAVHUTL aKKyMyIATOPHYI0 6aTapeto, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWSIb CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, MofA
Koneca NoNoXuTb yropbi.

+ PaboTy no MoHTaxy AOMKHbI MPON3BOANTD ABa YeNOBEKA, CO6NI0Aas Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTY.

« MNepep ycraHoBkon TCY Heo6GXOAUMO AEMOHTMPOBATb OYKCMPOBOUHbIE MPOYLUMHBI U NEBYO
NnacTUKOBYIO 3aWnTy Gamnepa.

« 3aKkpenuTte KpoHLwTenHbl TCY (2,3) K noHXepoHam aBTomobuna 6ontamm M10x1,25x35 (6) B MecTa
KpenneHusa OYKCMPOBOYHOW MPOYWMHbI W WTaTHble MeCTa Ha JIOHXEepOoHax , YCTaHOBUB
6YKCMPOBOUHYIO MPOYLLVHY NOBEPX NPABOro KPoHLUTEeHa (3) .

+ YcTaHOBUTE Ha MeCTO feByl0 NNAcTMKOBYIO 3awuTy 6amnepa (npedBapuTtenibHO chenas Bblpes
170x60MM. NMOA KPOHLUTENH B GOKOBOW YacCTy 3aLLMTbl).

+ 3akpenuTe nonepeunyto 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam TCY (2,3) 6ontamu M12x35(7).

« YctaHoBuUTE Ha TCY cbeMHbIn Wwap (5) n wrencenbHbln pasbem (LLP).

« NMoacoeanHuTe Xryt nposopaos ot LLIPa k anekTponpoBogke aBToMobuMnA.

« NoacoeanHUTE akKyMynaTopHyto 6aTapeto 1 NpoBepbTe AeNCTBME CUTHANOB.

MomeHmol 3amsaxKu pe3b6086bix coeOUHeHUl

H i | War pesb6ui**, Faika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHoctn no FOCT 1759-70)
Anametp pesb6bi MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[lpu npumeHeHUU pe3b6OBbIX coeduHeHuli ¢ KPYnHbIM WazomM MOMeHM 3amsAaXXKuU HasHa4yaemca no 3mou e mabnuye.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	T119-F(N)
	T119-F(N)-2

